

城市之星, 济阳的最中心

中央华府打造济阳最具人文关怀社区

一家企业若能永久地生存下去,不仅要有过硬的品质、良好的口碑,还要拥有社会责任感,彰显人文关怀。2016年度,济南祥顺置业有限公司举办并参与了各种公益活动,让市民感受到来自大企业的温暖。同时,该企业已按时交房近2000户,并兴建了兴隆街小学和华府幼儿园,让业主子女实现了15年一站式教育。

本报记者 梁越
通讯员 刘国华

举办各种公益活动 彰显社会责任

社会公益事业是中国优良传统的延续,是构建社会主义和谐社会的内在要求。为体现人文关怀,彰显企业社会责任,济南祥顺置业有限公司在2016年度陆续举办并参与各种公益活动。

乒乓球运动是一项普及程度高、参与能力强、职工喜闻乐见的群众性文体活动,深受广大职工群众的喜爱。为引导大家积极参与全民健身运动,4月22日,“祥生中央华府杯”济阳县第七届职工乒乓球比赛,在济阳县爱民乒乓球俱乐部顺利开赛。

孩子是祖国的花朵,为孩子可以享受更好的教育环境和条件,5月31日,六一儿童节到来之际,济阳县妇联和祥生中央华府为垛石镇中心小学以及幼儿园送去礼品,相关领导还与孩子进行了亲切的互动。“祥生中央华府杯济阳县首届职工合唱节”的开幕调动大家互相合作、创优争先的精神。此外,众所周知,垛石镇柿

子享誉全国,为扩大其影响力让种植户获得较高的收益,10月16日,济南祥顺置业有限公司又举办了“祥生中央华府杯”垛石镇第八届柿子文化节,吸引了周边各个县区的市民前来采摘柿子。

兴建两所公办学校 实现15年一站式教育

学校教育是人类传承文明成果的一种方式,更关乎着一个人是否能成为有用之才。为解决诸多经商务工、外来务工人员子女上学难、上学远的问题,济南祥顺置业有限公司与济阳县人民政府签约并建成兴隆街小学和华府幼儿园。

走进兴隆街小学,偌大的操场、齐全的设备、崭新的桌椅,吸引着每位前来参观的家长和孩子。“来这里上学真好!”“孩子在这儿上学很放心!”……家长们和孩子们不禁发出这样的感叹。

据悉,公办济阳县兴隆街(华府)小学于2015年10月开工建设,规划教学班18个,可容纳学生810人,教师编制45人。历经一年时间,祥生中央华府遵守承诺,保质保量按照既定的工程进度,按照计划于2016年7



学校剪彩仪式

月竣工交付,9月1日已顺利实现开学招生。

开学后,为了让每一位学生公平接受教育,兴隆街小学实行“零择班”,这种做法令不少家长感到满意与放心。

为了让学生们实现家门口15年一站式教育,10月27日济南祥顺置业有限公司与济阳县人民政府关于《济阳县徐家片区旧房改造项目配建幼儿园产权移交协议书》正式签约,幼儿园暂定名为“济阳县华府幼儿园”,性质为公办,隶属济阳县教体局。

近2000户市民 领到新家钥匙

随着社会的发展,济南祥顺置业有限公司遵守承诺,于1月26日以及12月3日顺利交房近2000户。

诚信是企业存在的根本,品牌是市民值得信赖的关键。1月26日,祥生中央华府开始盛大交房,遵守承诺农历春节前按时顺利交房1100组。8月底,和家园二期也实现顺利交房近200户。12月3日-4日,祥生中央华府和家园三期盛大交房200余户,比计划交房时间提前了两个月。

济南祥顺置业不仅遵守承诺,其楼房质量也很好。3月27日中国房地产业协会和中国房地产测评中心两大权

威机构推出了《2016中国房地产500强测评》结果,浙江祥生房地产开发有限公司荣膺2016中国房地产开发企业50强。这也是自2009年该测评榜单推出以来,浙江祥生房地产开发有限公司连续第七年挤进全国百强房企之列,且排名逐年上升。

交房后,祥生中央华府工作人员致力于为业主提供周到细心的物业服务,业主的幸福生活是对工作人员最大的回报。元旦即将到来,祥生中央华府将于12月30日晚在社区举办业主联欢会,为业主们营造一个和谐幸福的家园。

济阳文明春联有奖征集开始啦

今年春联贴出咱们的“济阳范儿”

本报12月29日讯(记者 梁越) 新春将近,为弘扬中华优秀传统文化,积极营造喜庆、欢乐、祥和、文明的节日氛围,济阳县委宣传部拟在春节期间组织开展文明春联进万家活动,从即日起至2017年1月8日,特向社会各界广泛开展文明春联有奖征集活动。

春联作品要围绕社会主义核心价值观,弘扬传统美德,倡导时代新风;要围绕“抢抓携河发展机遇、加快产城融合步伐、建设济南北部新城”等新举措、新号角、新征程,祈愿新春、祝福北跨,烘托浓郁的节日气氛,写出独特的济阳味道。每位参与者提交作品不限数量。

作品要符合春联的基本规则,遣词讲究,韵律精美。征集作品必须为原创作品,不得抄袭。凡涉及抄袭、侵权行为的,均由投稿人自行承担一切后果,与征集单位无关;入围作品所有权、修改权、使用权均归活动主办方所有。

应征者需提供真实姓名、个人身份证号、联系方式

等信息。执行机构组织相关专家成立评委会,对征集的作品进行评选,评出优秀作品10件。参评作品将择优印制文明春联,在城区各居民小区、各镇(街道)农村社区大门口、单元门口张贴;并将通过微博、微信、报纸等媒体公开展示。

应征者可通过以下方式参

与活动:
1. 书面投稿:应征者可书面投稿邮寄至:济阳县政务中心813室。邮编:251400;联系电话:0531-84232693(信封请注明“文明春联应征函”)。
2. 电子邮件:应征者可将电子稿以word文档形式发送到征集邮箱:jywm2008@sina.com。



CENTRAL MANSION
祥中央华府
CITY CENTER STAR
祥城市之星

盛情相邀 精彩共聚

你我同心 幸福同行

祥生中央华府2017年元旦业主联欢晚会
济阳县兴隆街小学2017元旦联欢晚会

济阳县 0531 **81173377**

接待中心:龙海路与安康街交汇处济北中学北邻200米
祥生地产 | 中国地产50强 策划顾问:origin原习广告

